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U hotelu Minerva, smještajnom objektu Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice, privode se kraju opsežni i zahtjevni radovi na kompletnoj 

rekonstrukciji tog objekta. 

Gotovo 34.000 kvadrata obuhvaćeno je rekonstrukcijom koja se odvija u sklopu EU 

projekta „Unaprjeđenje kvalitete smještaja i sadržaja hotela Minerva“, čija je ukupna 

vrijednost 35.781.037,22 eura, od čega je 17.112.791,55 eura bespovratnih EU sredstava 

NPOO-a 2021. – 2026.

Da radovi napreduju zadanom dinamikom, danas su se uvjerili župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak, predsjednik Skupštine Krunoslav Lukačić, predsjednica Savjeta 

za zdravlje Varaždinske županije doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet-Piskač, županijski 

pročelnici i vijećnici, ravnatelji zdravstvenih ustanova s područja Varaždinske županije, kao

i predstavnici akademske zajednice u pratnji ravnatelja Specijalne bolnice za medicinsku 

rehabilitaciju Denisa Kovačića.



Ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Denis Kovačić istaknuo je kako 

su radovi na potpunoj rekonstrukciji hotela Minerva u završnoj fazi.

- Po završetku radova hotel će biti kategoriziran kao lječilišni objekt s četiri zvjezdice, a već

je pokrenut postupak predkategorizacije. To znači da će razina zdravstvenih i zdravstveno-

turističkih usluga biti znatno viša nego dosad. Podsjećam da je objekt izgrađen 

1981./1982. godine te je, osim energetske obnove prije nekoliko godina, više od četiri 

desetljeća bio bez značajnijih ulaganja. Projekt je započeo 2023. godine, nakon čega su 

uslijedili projektiranje i ishođenje svih potrebnih dozvola. Godine 2024. donesena je odluka

o financiranju u iznosu od 17,1 milijun eura. Budući da to nije bilo dovoljno, uz pomoć 

Županije te vlastitih i kreditnih sredstava osigurana su dodatna sredstva. Krajem prošle 

godine odobreno je i dodatnih 13 milijuna eura iz Ministarstva zdravstva, čime je 

financijska konstrukcija zatvorena i projekt se privodi kraju – naglasio je Kovačić.

Član Uprave tvrtke Radnik Križevci, izvođača radova, Mario Biljan izvijestio je o 

trenutačnom stanju radova na obnovi Minerve.

- Na gornjim etažama, u sobama, privode se kraju unutarnji radovi te je u tijeku priprema 

za montažu namještaja. Na nižim etažama ugrađuje se strojarska i elektrooprema, kao i 

spušteni stropovi. Soboslikari i keramičari završavaju završne radove na svim pozicijama. 

Radovi se paralelno odvijaju i na vanjskom uređenju kako bi sve bilo spremno za 

korištenje u drugoj polovici srpnja – najavio je Biljan.

Predsjednica Savjeta za zdravlje Varaždinske županije doc. prim. dr. sc. Spomenka 

Kiđemet-Piskač naglasila je kako obnova hotela Minerva donosi značajno poboljšanje, ne 

samo u zdravstvenom segmentu, nego i u razvoju vrhunskog zdravstvenog turizma.

- Stanovnici Varaždinske županije oduvijek su vezani uz Varaždinske Toplice i koriste 

blagodati termalne vode za liječenje različitih bolesti. Nakon obnove, korisnicima će biti 

dostupna još kvalitetnija zdravstvena skrb, ali i dodatni sadržaji. Čestitam svima 

uključenima u projekt, uz zahvalu Vladi Republike Hrvatske i Varaždinskoj županiji na 

osiguranim sredstvima – poručila je Kiđemet-Piskač.



Predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić zahvalio je županijskim vijećnicima 

koji su podržali ovu inicijativu.

- Varaždinska županija od samog je početka usmjerena na korištenje europskih sredstava 

kako bi se osigurali što kvalitetniji uvjeti za građane. Uz tzv. Spinalni centar, ovaj projekt 

doprinosi unapređenju zdravstvenih usluga, ali i uvjeta rada za medicinsko osoblje. 

Varaždinske Toplice su svojevrsni nebrušeni biser, a ovakvim ulaganjima dodatno se 

razvijaju i jačaju kao važna destinacija zdravstvenog turizma – rekao je Lukačić.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak podsjetio je kako je obnova Minerve jedna od

sedam velikih investicija u zdravstvu koje se provode na području županije.

- Riječ je o obnovi gotovo 34.000 četvornih metara prostora. Već podatak da se ugrađuje 

više od 21.500 četvornih metara novih pločica govori o veličini zahvata, dok će ukupna 

duljina instalacijskih vodova dosezati više kilometara. Projekt je podijeljen u tri cjeline: 

rekonstrukciju hotela i podizanje kategorije s dvije na četiri zvjezdice, uređenje vanjskih 

bazena te uređenje okoliša, uključujući trg, parkirališta i pristupne ceste. Strategija razvoja 

Varaždinskih Toplica temelji se na njihovom pozicioniranju kao centra zdravstvenog 

turizma. Već su provedene energetske obnove i izgrađen Spinalni centar, a ovaj projekt 

predstavlja važan nastavak tog razvoja. U planu su i dodatni projekti – suradnja s 

Hrvatskim olimpijskim odborom kako bi Varaždinske Toplice postale jedan od centara za 

oporavak sportaša, kao i daljnji razvoj znanstveno-nastavne baze u suradnji sa 

Sveučilištem Sjever. Također, planira se prenamjena Doma 2 u veteranski centar za 

branitelje. Cilj je zaokružiti sustav koji će omogućiti korištenje ljekovitih svojstava termalne 

vode svim generacijama. Ako su njezine blagodati koristili još stari Rimljani, zašto ne bi i 

mi? – zaključio je Stričak zahvalivši pritom predsjedniku Vlade RH Andreju Plenkoviću, kao

i resornim ministarstvima, jer bez njihove podrške ne bi bilo ni obnove Minerve.














